

# 人民的好总理,您一路走好!

## 中国驻印尼大使馆原国防武官 韩卫兵

2008年12月20日至23日,时任中共中央政治局常委、国务院副总理李克强访问印尼,这是他到中央工作后的第一次出访。

在他抵达雅加达前的几小时,我检查他的房间时,把当天的一张印尼KOMPAS英文报刊放到他办公桌上,报刊的头版头条刊登了一篇关于环保对未来社会的重要性文章。待我把他从机场送到房间时,他第一件事就拿起了这张报纸全神贯注地看起来。没想到,在下午有全印尼各界人士参加的以环保工作的重要性为题的演讲会上,他竟然把报纸上的那段英文几乎一字不落地背了出来,全场顿时响起了雷鸣般的掌声。



访问结束的当天晚上,他专门请章启月大使和我在一包间里边吃边交流。首长对访问做了精辟的总结,对使馆今后中印尼两国关系的重点工作提出了更高的要求。对武官处精益求精的工作十分满意。飞机离开雅加达时,我站在送行队伍的最后一排,舷梯下总理紧紧地握着我的手面带微笑说:“安全工作做得很好、很细、很实,很感谢。”并看着我胸前的名牌幽默地说:“你是名副其实的卫兵。”

总理您离开了,我会永远记住您在印尼登机时和蔼可亲的音容笑貌,永远铭记您的谆谆教导和殷殷嘱托!人民的好总理,您一路走好!

图:李克强与本文作者(右)亲切握手

# 印中商务中心开业暨印尼人力资源集团乔迁庆典圆满举行!



韩煦雅致欢迎词



Nanang Riflyanto 发言



黄德新致辞



韩煦雅为 Dr.Desi Albert Mamahit 将军颁发高级顾问聘书



印尼书法家协会主席阮渊椿夫妇向韩煦雅赠送书法作品



韩煦雅为黄德新和Tamba Hutapea先生分别颁发高级顾问聘书

等,为客户提供专业、高效和令人满意的服务。印中商务中心愿景是成为中国和印度尼西亚政府以及商业伙伴的卓越服务平台,致力于促进双方相互理解并深化合作。

同时,印尼人力资源集团联合创始人 Nanang Riflyanto 先生发言,介绍到印尼作为“一带一路”倡议的关键国家,印尼与中国一直保持着全面合作,共同推动“21世纪海上丝绸之路”建设。印尼提出的“全球海洋枢纽”理念与中国的目标高度契合,促进了两国在政治、经济、科技、文化和教育等领域的广泛合作,政府和企业密切协作。

为解决中印尼合作中的挑战,我们成立了印中商务中心(CHINDO BUSINESS CENTER),旨在推动“一带一路”倡议,提供切实有效的解决方案。该中心致力于搭建中国和印度尼西亚政府与商业伙伴之间的桥梁,提供开放、综合和一站式的服务平台。

印尼华裔总会主席黄德新先生在致辞中表示,很荣幸得到印中商务中心的邀请,能亲自了解和感受到中心对人力资源服务行业的优质品牌,并成为在印尼的中资企业值得信赖的合作伙伴。我理解中国企业为了抓住3年疫情后的商机,大量涌入印尼进行发展。尤其是在中国和印尼友好关系的推动下,我们的印尼总统和习主席在短短一年已经举行了4次会晤。然而,要在印尼成功开展投资并不容易。我相



上海东浩兰生集团总裁李栋、上海外服集团陈伟权董事长一行到访

信印中商务中心可以提供更多支持,帮助解决招聘和当地员工管理方面的问题。我希望在印尼开展业务的中资企业也能实现技术和知识的传递,为印尼的人力资源和企业发展贡献力量。

开业活动现场,受邀嘉宾们上台致辞向印中商务中心的开业表示祝贺和祝福后,韩煦雅女士邀请他们成为中心的高级顾问,希望一起加入新的征程,更好的参与到中印尼两国的发展进程。

印中商务中心的成立也备受印尼政府领导的祝福和支持,印尼旅游与创意经济部部长 Sandiaga Uno 先生、印尼投资部亚非司司长 Cahyo Purnomo 先生、印尼海洋事务和渔业部前部长 Prof. Rokhmin Danuri 先生、印尼基督教青年运动(GAMKI)主席 Sahat Martin Philip Sinurat 先生以及印尼工商会中国委员会(KIKT)副秘书长谢明纯先生,也通过视频的方式向我们中心的开业庆典表达祝贺与祝福。

除了为企业提供一个站式



paramount land group 集团总经理介绍与印中商务中心合作的工业园和水产养殖项目

服务,印中商务中心也成为了投资合作的重要平台。在短时期内,我们与众多企业和机构建立了战略合作关系,成功推动了一系列项目合作,其中包括与印尼拓维投资服务中心、印尼总统大学、加巴贝卡集团、派拉蒙集团等的合作。

在活动现场,郭丽华女士介绍了印中商务中心与派拉蒙集团之间的合作项目。这一合作项目将为双方带来更多机遇,共同推动商业和经济领域的发展,为印尼和中国的合作关系注入新的活力。



中国商会张朝阳会长、印尼书协主席阮渊椿、paramount land 董事长方炳德、华裔总会主席黄德新等出席开业仪式



东卢武克县长与印中商务中心签订人才培养合作意向书,中心将协助该县学生赴中国留学学习技能



出席开业仪式嘉宾隆重剪彩



香槟庆祝开业活动圆满成功



印中商务中心员工合影